

## 豫文乐

# 整个保险箱被一锅端 刘涛400万首饰 丹麦被盜 嫌犯逃离丹麦时被逮捕



更多精彩内容  
请关注  
微信公众号豫文乐



12月7日下午,内地女星刘涛在微博求助,称自己到丹麦首都哥本哈根工作时遭遇盗窃,所住酒店房间内的保险箱和行李被盜走,内有价值400万的首饰手表以及少量现金,“整个保险箱被盜走!太可怕了!求帮助!”昨天上午,丹麦驻华大使馆官方微博称,已在丹麦边境逮捕一名试图离境的33岁嫌疑人,该男子携有刘涛的珠宝。

当天,刘涛在微博表示,自己因工作前往哥本哈根,外出工作时所住酒店的保险箱及里面所有物品和行李箱不翼而飞。她求助微博一发,蒋欣、秦海

璐、郭涛、李菲儿等均转发求大家多帮忙。随后,《天天向上》官方微博转发并写道:“已转达给@丹麦驻华大使馆,对方已快速和丹麦警方取得联系并告知相关情况,哥本哈根警察也正在紧急调查中,节目组和丹麦方会持续关注此事的进展,涛姐注意安全!”而汪涵在得知此事后,也立即亲自致电丹麦驻华大使馆,并向刘涛问候!对此,网友除了嘱咐刘涛注意安全,更为汪涵点赞!

昨天,记者联系刘涛团队,对方表示事情正在处理中,警方已介入,领事馆已派专人跟进。随后,丹麦驻华大

使馆官方微博称,已在丹麦边境逮捕一名试图离境的33岁嫌疑人,该男子携有刘涛的珠宝。该微博还称,发生不愉快的事件是很遗憾的,但很高兴看到事件解决进程很快,大家尽可以“放心去丹麦”。

昨天傍晚,刘涛在微博发表短文《寒冰半日心暖全程》,感谢多方助力,找回其在丹麦丢失的400万财物——“惊魂24小时,虽然遭遇意外,仍旧爱这个童话般的国家。随后我将出庭与疑犯对簿公堂,追回财物的数额也会在法庭上得到警方的最终确认。”钟禾

## 民间春晚设立河南分会场

郑州与北京、多伦多等携手亮相

日前,第八届(2016年)中国民间春节联欢晚会组委会在郑州高新区举行新闻发布会,宣布中国民间春晚将进入郑州,今年郑州将与北京、台北、多伦多等一同亮相。同时,“该我上场了”猴年春晚优秀节目选拔赛正式启动。

此次民间春晚河南分会场将吸引河南及周边省份民间艺人、民间艺术团体的参与,发掘不同历史时期中原各地方文化的魅力,使中原悠久的历史得到充分的展示。据悉,猴年民间春晚与往年相比规模更大,除了设立主会场外,还将在郑州、多伦多等设立分会场,节目包括原生态歌曲、舞蹈、相声、小品、魔术、杂技、戏曲等,以及国家非物质文化遗产项目展演。

郑州晚报记者 孙庆辉

## 殷旭成《芈月传》 中“后宫女神收割机” “卫良人” 竟是章子怡嫂子

由郑晓龙执导的《芈月传》正在热播,吸引了数亿观众观看。昨晚,由章子怡嫂子殷旭饰演的“卫良人”惊艳亮相,她的出场使芈月、非姝入秦宫后的戏份愈发精彩吸睛,看“卫良人”如何放大招搞定后宫三位女神。

“伟人背后必有无名英雄”,殷旭饰演的“卫良人”就是传奇女政治家芈月背后那个智谋兼备、才貌双全的女谋士。卫良人擅长鬼谷子之术,凭借聪明才智游走于三方势力中间,她深谙后宫生存之道,并且深受芈月、非姝、魏琰各家娘娘青睐,可谓“后宫女神收割机”,更以惊世才华帮芈月实现一统天下的丰功伟绩。在之前曝光的超长预告片中,芈月称赞“卫良人是宫中难得的明白人”。2006年,殷旭与比自己大10岁的章子男结婚,后者是章子怡的哥哥,而章子男也是目前殷旭的内地经纪人。春雪



昨天,一组疑似杨阳洋二胎妹妹的照片在网络曝光,杨威杨云带着两个孩子同时出境,不免引发猜测,他们是否已生二胎。邓超、黄磊、林志颖、陆毅、马伊琍、王宝强……随着国家逐步放宽生育二孩的政策标准,越来越多的明星家庭步入二孩时代。究竟要不要二孩?这不仅困扰着普通大众,同样困扰着明星家庭,这不,现在就有综艺节目盯上了这个社会热门话题,北京卫视将于12月25日开播的《二胎时代》或将成为一部现实家庭教育百科全书。

## 综艺节目《二胎时代》即将开播 “二宝”驾到 明星烦恼不烦恼

有个节目叫“二孩召唤器”  
杨阳洋的妹妹曝光? 夏天想要个弟弟!

杨阳洋因参加亲子节目走红,昨天,有武汉网友逛街时拍到杨阳洋全家出行照片,杨威抱了个年龄比杨阳洋还小的女孩。该网友说,杨阳洋叫同行的小姑娘“妹妹”。难道杨威有了二胎?“杨阳洋妹妹好可爱哦,好想看妹妹上节目”,“接下来是不是要带二胎宝宝参加节目了”等留言不断,微博话题阅读量突破800万。

其实,很多明星家早就步入二孩时代。参加《爸爸去哪儿》的陆毅家、黄磊家先后被爆出已生二胎,就连后来参加

节目的王宝强、刘烨等也都有了二孩,此次杨威一家疑似四口出行难免被猜测。不过,据知情人透露,杨威家正在武汉参与亲子节目《二胎时代》的录制,图片中小女孩并非杨阳洋亲妹妹。就在前几天,夏克立在北京为夏天举办6岁生日派对,夏天的生日愿望居然是“有一个小弟弟”。这个愿望引起网友的热议,要求夏克立赶快帮女儿圆梦。5日,林志颖在台北喜得双胞胎儿子,Kimi一下子就有两个小弟弟。难怪有网友把《爸爸去哪儿》叫作“二孩召唤器”。

## 综艺节目模拟“二宝”驾到 看明星家庭面对“二孩时代”怎么办

相信不少家庭冒出过多添一个小成员的想法,然而,我们是否为“二宝”的到来作好了准备?北京卫视将推出的《二胎时代》或将成为二孩家庭生活百科全书,节目通过四组明星家庭和四组国民宝贝的互动,模拟二孩家庭的生活。节目将以宝贝入住明星家庭的形式展现二孩时代下的育儿观,通过跟拍宝贝入住后明星家庭的变化,记录原本是独生子女的明星家庭在面对突然多出来的二宝时的反应与表现,真实展现大宝二宝相处中可能产生的冲突。总导

演介绍说,《二胎时代》是观察式的节目,“我们不会做人为了干涉,所有的环节安排都是基于明星家庭原本的生活方式,所以展现出来的就是参与者最真实的状态。在这里你会发现,不管谁在面对两个‘小魔头’时都会甘拜下风。”

为了尽可能地真实模拟普通二孩家庭会出现的问题,此次参与节目的明星家庭是特别经过选择的,节目将展现明星如何与孩子相处、孩子们如何沟通等问题,全方位揭示中国家庭中可能出现的问题。杜鹏

## 古装悬疑剧《长安三怪探》热播 唐朝也有“美剧式”探案

改编自超级IP的古装探案大剧《长安三怪探》刚刚在江苏卫视开播,该剧集齐陈浩民、秋瓷炫、袁文康、林子聪、莫小棋等明星,被称为自《神探狄仁杰》之后最受期待的古装探案剧。

探案剧向来是电视荧屏的宠儿,而探案题材古装剧大多以狄仁杰、宋慈、包拯等历史名探作为原型。以晚唐为故事背景展开的《长安三怪探》改用三个“不走寻常路”的平民怪探做主角。该剧主打美剧式烧脑剧情,三位“怪咖”屡屡侦破奇案,上演了一出古装版《心理罪》。在剧中,韩星秋瓷炫饰演女主角韦若昭,以往端庄娴雅的她这次化身牙尖嘴利的小女子。此前,秋瓷炫公布了和中国男演员于晓光的恋情,被问及此事,秋瓷炫坦言自己拍《长安三怪探》得到了男友的支持,他和陈浩民他们也是好朋友。问到何时结婚,秋瓷炫透露婚期还没有定,大方表示“我们的恋爱肯定是以结婚为目的的”。董欣

郑州陇海医院  
ZHENGZHOU LONGHAI HOSPITAL  
(豫)医广【2015】第10-29-536号

**看胃食管反流病  
到郑州陇海医院**

咨询电话: 0371-55988888  
地址: 郑州市陇海路303号(陇海路与紫荆山路交叉口向东300米)